

В следственном управлении СК России по Республике Тыва состоялся День открытых дверей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялся День открытых дверей. В мероприятии приняли участие учащиеся 10 «Д» класса МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла Республики Тыва - юридического класса следственного управления СК России по Республике Тыва.

В ходе экскурсии ребятам показали рабочие кабинеты следователей и следователей-криминалистов, учебный класс для молодых следователей, помещение для проведения следственных действий с участием несовершеннолетних.

Кроме того, руководитель отдела кадров следственного управления подробно рассказала учащимся, какими качествами должен обладать гражданин, претендующий на должность следователя, следователя-криминалиста, ответила на вопросы ребят о правилах и

особенностях поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatiya/item/1619923>